

我在双层旅游巴士邀您喝着咖啡逛“暖城”

如何让公交运营服务更出色、周全、到位？集团以及阿康公司围绕这个问题一直在不断摸索着。2023年，阿康公司以优化公交运行线路为纽带，以保障安全运营为主骨架，以延伸周边城区公交服务及开通支线公交服务为辅助，在外连小区、内接景点的基础上打造不同类型的主题公交服务，构建新亮点、打造新模式。

伊康两地作为宜居宜业城市，走到每个街区乃至单个建筑中，处处彰显着“一楼一特色、一街一景观”，形成了“三季

有花、四季常绿、环城笼翠”的绿色宜居家园。基于此，为了进一步深化公交服务用低碳出行点“绿”为金，阿康公司秉承公交服务市民的主脉搏，依托城市已建成的各景点、景区、城市小品等要素及平台，利用公交车厢移动载体，在2022年已打造的廉政主题、团结主题、国庆主题以及今年年初打造的元宵节主题车厢文化的基础上，又在近期打造了康巴什301路、伊旗506路旅游专线、伊旗515路爱心专线。

以康巴什301路双层旅游

巴士线路为例，走进车厢，扑面而来的沁人心脾的香甜咖啡。当来到一层车厢，映入眼帘的是车厢顶部那一抹“鄂尔多斯蓝”宣传海报，蓝天、白云团簇而成；移步到车厢中间，是插有不同景点介绍卡片的吊环；再往里走车厢最后安装有一台冒着香气的咖啡机，免费为乘客品尝。转角来到二层楼梯口，映入眼帘的是楼梯错层处展示的康巴什太阳广场景点宣传海报及扶手位置的浪漫告白。走到二层车厢，暖阳透过大页玻璃天窗直入车内，它仿

佛鄂尔多斯人的热情一样扑面而来，低头在护栏处张贴有东胜、康巴什和伊旗三地的公交线路图，也可扫码关注其他更多公交出行信息。此刻想象一下，手捧一杯热气腾腾的咖啡，坐在双层巴士上体验不一样的高度，望向城市窗外，是景在眼前，喝着咖啡逛“暖城”，是公交人给每一位乘客打造的浪漫之地，看着一处处精致的景点从眼前划过，不经意间想吟诵一句“一杯弹一曲，不觉夕阳沉”。

此刻，你可静静留在时光的路上。

文/阿康公司 王乐

东康公司举办2023年新员工欢迎座谈会

2023年6月12日下午东康公司邀请了新入职的10名驾驶员，在天安公交大厦五楼多功能厅举办了以“我们并肩作战、奋斗成就未来”为主题的员工欢迎座谈会。

座谈会上，首先播放了教员对新入职驾驶员的寄语短视频，教员们朴实、中肯、暖心的语言，为座谈会营造了轻松、温馨的氛围。接下来由新员工何文刚致词，分享自己实习期间的感受，“公交驾驶员工作辛苦、枯燥，但也值得尊敬。独立上岗后自己逐步熟悉线路，熟练掌握车辆性能，努力做到安

全行车，杜绝疲劳驾驶和情绪化驾驶，预防事故发生。公交行业属于服务行业，乘客至上，要努力做到微笑服务、文明服务。”随后，其他新入职驾驶员依次发言，进行自我介绍并分享入职以来的感受。

在管理人员工作质量提升经验分享环节，副经理王新远为新入职员工介绍了天安企业发展史及未来发展规划，为稳定新员工的思想动态起到了良好作用，并为其职业发展指引了明确方向，给新驾驶员带来极大的信心和动力。副经理贺永飞对举办此次座谈会的初衷

进行介绍，希望促进一线驾驶员与管理沟通了解，也分享一些安全驾驶、文明服务有关经验。大家一起观看了短视频《生命册》。贺经理指出，希望所有驾驶员敬畏生命，积极主动保护生命，牢固树立安全驾驶，文明服务理念，实干兴企就是要踏实肯干做好每一日，收获一整年。分享结束后，贺经理向新入职驾驶员发放了纪念礼品并介绍了纪念品的丰富寓意。

会议最后，薛经理就本次座谈会做了总结性讲话。薛经理说：“今天，我们举办座谈会，

热烈欢迎新同事加入我们天安公交集团这个大家庭，咱们一起携手并进，成就未来。希望你们在自己的岗位上尽情展示自己过硬的驾驶技能，为实现公司各项管理目标而努力工作，也为实现你们自己的梦想努力奋斗。”

此次座谈会突出了驾驶员工作重点，让驾驶员能更加理解并认可公司的各项经营管理举措，增强驾驶员的工作责任心和主动性。在轻松、愉悦的氛围中，东康公司2023年新员工欢迎座谈会圆满结束。

文/阿康公司 李千

分享

写在中国共产党建党102周年

一百零二年前的七月一日，一个伟大的党组织诞生了——中国共产党！她是汪洋大海里的航标，是团结进取走向胜利的旗帜。她像初升的太阳给沉睡的大地带来曙光，像一盏明灯照亮中国革命的航向！

一百零二年来，炎黄子孙在镶着铁锤镰刀的党旗指引下，同心协力，冲破重重迷雾，砥砺奋进，奔向光明，向前方，铸就了今天共和国的鼎盛与辉煌！百余年前，中国共产党的先驱

李大钊曾说“黄金时代不在我们背后，乃在我们面前；不在过去，乃在将来。”

从嘉兴南湖的一叶红船到领航中华的巍峨巨轮，回首遥望，那便是一曲曲红色的生命华章。

从十月革命的那声炮响起，中华大地迎来马克思主义，唤醒了浑浑噩噩的“泱泱中华梦”，那时起，一代代的中国共产党人便开启了追求真理、揭示真理、笃行真理的艰辛历程。我们的国家，从1840年的鸦片

战争到1919年的五四运动，完成旧民主主义革命，再到新中国成立完成新民主主义革命时期，1956年完成新民主主义向社会主义过渡的重要时期，1978年十一届三中全会将改革开放的春风吹遍祖国大江南北，这样的决策将全党的工作重点转移到经济建设上来。安徽凤阳点燃“星星之火”，小岗村十八位农民以“托孤”的方式，冒着极大的风险，立下生死状，在土地承包责任书按下了红手印，这一“按”竟成了中国农村

改革的第一份宣言，它改变了中国农村发展史，掀开了中国改革开放的序幕。自强不息的小岗人创造出了“敢想敢干，敢为天下先”的小岗精神。

而今102岁的中国共产党再次将中国发展推向历史高峰，以习近平同志为主要代表的中国共产党人，坚持马克思主义同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，科学严谨地回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问。

文/阿康公司 赵玲玲

野马效应

在非洲草原上有一种吸血蝙蝠，靠吸取野马的血为食。不管野马怎么暴怒、狂奔，始终都无法摆脱吸血蝙蝠的依附，最后死去。但后来研究人员发现，吸血蝙蝠的吸血量极少，远不足致死野马，野马的真正死

因是自己的狂躁和剧烈运动，最后精疲力竭而死亡，这就是“野马效应”。

在生活中，有很多这样的事例，比如在学校的时候，自己很顺利地完成了一项作业，但没有得到老师的夸赞，觉得信心受挫，导致学习积极性降低。

这就是因为自己的较低认知影响了判断，演化成对事情的处理方式比较单一，当找不到其它处理方式时，只有通过坏情绪的爆发来处理，造成更加严重的影响。

费斯丁格法告诉我们生活中的10%由发生在你身上的事

组成，另外的90%则由你对所发生事情如何反应决定。世上一切不利的因素中，大都是因为一时冲动，让情绪扰乱了心智。所以我们要提高自身认知水平，通过不断地学习扩充并完善自己的能力，努力做一个理性的主人。

文/行政人事部 景璐